ECUACIONES DE PRIMER GRADO

Problema 44:

En 3 meses una fabrica de armas suministr6 55900 fusiles;
busquese la produccion mensual, sabiendo que cada mes se
entregaban los 17/10 del nimero de armas que se habia entregado

el mes anterior.

Solucion Problema 44:

Sea x el nimero de fusiles que se entregé el 1er mes.

17 p . p
Sea 1—5 el numero de fusiles que se entrego el 2° mes.

17x

Sea (T) 1—2 el nimero de fusiles que se entregd el 3er mes.
55900 = x + 17x N 17x_17
BRETORASTRET)

100x + 170 + 289x = 5590000
559x = 5590000

_ 5590000 _
*= 7559

El ler mes se entregaron 10000 fusiles

17x 170000

El segundo mes se entregaron 0 - 10 - 17000

17x\ 17
El tercer mes se entregaron (E) i 28900
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